

prvi kupon  
nagradne  
igre



u petak 10. rujna



**1.4 GOLF**  
Trendline

Glas Istre  
glas koji citate



6,00 KUNA  
SIT 90 • 1,20 EUR

# Glas Istre



ČETVRTAK Pula, 9. rujna 2004. • Broj 243 • GODINA LXI

nezavisni dnevnik

PROTEST  
HTV-ovog  
UREDNIKA  
TOMISLAVA  
ŠPOLJARA



Štrajk glađu  
zbog  
uskraćene  
terapije  
šesto-  
godišnjaku

str. 2

**VLADAJUĆI I OPORBENI ČLANOVI PREDSDJEDNIŠTVA SABORA  
POTVRDILI NEZADOVOLJSTVO PRACENJEM SABORSKIH SJEDNICA**

# Sabor prijeti HRT-u



**MEDULIN** - Zadovoljstvo mi je otvoriti osmu po redu likovnu koloniju, koja stalno raste i po sadržaju i po broju sudionika. Započeli smo najprije u prostorima hotela »Medulin«, a sada već nekoliko godina u hotelu »Belvedere«. Ovogodišnja tema je medulinski pejzaž, odnosno motivi iz sporta i turizma na području Medulina - kazala je na otvaranju mr. art Aleksandra Rotar, organizatorica i voditeljica kolonije.

Načelnik općine Medulin Emil Jukopila izrazio je zadovoljstvo što je kolonija prerasla u simpozij, te što je iz godine u godinu brojnija i raznovrsnija - obogaćena predavanjima i popratnim sadržajima. »Nadam se da ćemo iduće godine imati galeriju u kojoj ćemo predstaviti radove sa svih dosadašnjih kolonija te na taj način pridonijeti i spoju turizma i kulture u našoj općini«, rekao je Jukopila.

Roberto Hrelja, direktor hotela »Belvedere« naglasio je veliki entuzijazam Aleksandre Rotar prilikom organizacije ove kolonije te istakao kako će gosti hotela moći promatrati djela u nastajanju.

Ovogodišnja će kolonija trajati od 7. do 14. rujna, a u njezinome radu sudjelovat će: Eugénie Abeegunde Prevert (Francuska), Heidemarie Laimanee, Brigitte Gauss (Austrija), Vlado Franjević (Lichtenstein), Mario Šunjić, Dario Pehar, Džeko Hodžić (BIH) te sudionici iz Hrvatske: Davorin Radić, Frane Radak, Helena Ramljak, Mato Jurković (svi Zagreb), Mladen Milotić, Dolores Šverko i Dorina Vlakanić (Pula), Tea Bičić (Labin), Davor Rapaić (Rovinj), Eugen Vodopivec Borkovsky (Grožnjan) te Borjan Radolović i Milan Lazarić (Medulin).

OTVORENA LIKOVNA KOLONIJA/SIMPOZIJ MEDULIN 2004.

# Ovogodišnja tema medulinski pejzaž



5 otvorenja likovne kolonije Medulin 2004.

Kao i prošle godine, i ove će se godine održati brojna stručna predavanja o raznim aspektima umjetnosti, koje će održavati sudionici kolonije i gosti. U sastavu kolonije idućeg će tjedna u pul-

skoj Gradskoj knjižnici i čitaonici unuka Jacquesa Preverta, Eugénie Prevert, govorit će o djelima toga poznatog francuskog autora, a tom će prigodom biti otvorena izložba kolaža J. Preverta te

prezentiran dokumentarni nardrealistički film »Paris la belle«.

Kolonija će se privesti kraju 15. rujna u 20 sati u hotelu »Belvedere« izložbom radova svih polaznika.

V. BEGIĆ

## U »Gavelli« u novoj sezoni četiri premijere

**ZAGREB** - Na repertoaru dramskog kazališta »Gavella« u kazališnoj sezoni 2004./2005. bit će četiri premijere, najavio je na konferenciji za novinare ravnatelj Darko Stazić, dodavši kako će kazalište svoje predstave izvoditi u zemlji i inozemstvu. U listopadu su na repertoaru »Opasne veze«, Christophera Hamptona, u režiji Ivana Leme. Taj dramski tekst nastao je po romanu Choderlosa de Laclosa objavljenom 1782., a prikazuje moralnu pokvarenost francuskoga društva 18. stoljeća.

U prosincu je na repertoaru tekst Lade Kaštelan »Prije sna«, u režiji Nenni Delmestre, koji sagledava aktualno društveno stanje i dotiče naše svakodnevne probleme. Djelo Oedoea von Horvatha »Sudnji dan«, koje će u režiji Georgija Para biti premijerno izvedeno u veljači, propituje što je sve mali čovjek spreman uraditi kada ga više sile izbace iz uhodane svakodnevice. Riječ je o djelu slavnog dramatičara koje se po prvi put postavlja na hrvatskim pozornicama, rekao je Paro.

Autor Filip Šovagović, u predstavi »Ptičice«, koja će biti premijerno izvedena u svibnju, u režiji Ozrena Prohića, predstavlja publici priču Cigana, Flekice, Rade-ta, Pljuge, Dese, Žira, Pire, Zdenke i drugih likova koje nosimo u sebi. (Hina)